
MR-vergadering d.d. 1 juni 2023 
 
Aanwezig: Jelle, Marianne, Rianne, Jantinus en Annemieke 
Afwezig met kennisgeving: Marjanne 
 
Jelle opent de vergadering om 20.04 uur 
 
 
Agenda: 
 
Evaluatie ouderavond 
Akkoord formatie 
Uitbreiding formatie 
Extra aanmelding voor de oudergeleding MR 
 
Notulen vorige vergadering:  
Geen op- of aanmerkingen 
Annemieke gaat Wiea vragen of ze de notulen van de afgelopen 3 vergaderingen op de site wil zetten. 
 
Evaluatie ouderavond: 
Vanuit de oudergeleding komt naar voren dat er eigenlijk alleen maar positieve reacties op de 
ouderavond waren. Inhoudelijk lijkt het een doordacht plan. Iedereen krijgt de maximale aandacht, 
zo mogelijk. Ouders erbij betrekken in de vorm van een ouderavond is erg goed ontvangen. De 
ouderavond op zichzelf is ook goed vervangen. Ouders hebben niet in de gaten gehad dat er zoveel 
denkwerk aan vooraf is gegaan. 
De MR staat open voor communicatie over de groepsindelingen, maar de groepsindeling zal niet 
meer gewijzigd worden wanneer het vastgesteld is door directie en team. 
Vanuit het team wordt aangegeven dat het een fijne avond was. Hoge opkomst van ouders en het 
verhaal van Jantinus was heel duidelijk. Jantinus vraagt zich af op zijn presentatie in afgeslankte vorm 
nog op Social Schools gezet moet worden voor de ouders die er niet waren of dat er nog een moment 
voor ouders moet komen die niet aanwezig konden zijn. We geven allemaal aan dat het een goed 
idee is op iets op Social Schools te zetten. 
Aanstaande maandag 5 juni gaat het team bij elkaar zitten om de definitieve groepsindeling te 
maken. Dit gaat zo snel mogelijk naar buiten. Er beginnen wat vragen te komen vanuit kinderen en 
ouders. De eerste onrust is weggenomen door de kinderen nogmaals uit te leggen hoe er over de 
verdeling nagedacht gaat worden. 
Er is al een sociogram gemaakt, om vanuit de kinderen te horen met wie ze graag omgaan en in de 
groep zitten. De uitkomst hiervan zal ook meegenomen worden in de groepsindeling. De definitieve 
groepsindeling zal met de kinderen besproken worden en zal aan betreffende ouders via Social 
Schools gecommuniceerd worden. 
 
Formatie: 
Akkoord op de formatie. De MR gaat unaniem akkoord met de formatie van schooljaar 2023-2024. 
 
Invulling vacature: 
De invulling van de vacature is intern binnen Stichting PrimAh geregeld. Er waren leerkrachten binnen 
de stichting boventallig, waardoor er door het bestuur is besloten wie de vacatureruimte gaat 
invullen. Juf Cherianne van der Tuin zal de plaats gaan opvullen binnen het Dobbeteam. Zij komt 
vanuit de Bonnerschool naar ons toe. Een jonge collega. Zij zal naast juf Rianne in groep 3/4 en juf 
Janet in groep 6/7 komen te staan. Juf Kim blijft bij ons in groep 1/2 en juf Ulka en juf Annemieke 
gaan 5 dagen werken. 
 



Rondvraag: 
Marianne vraagt Jantinus de status te checken van het MR-reglement (bovenschools). 
 
 
Agendapunten volgende vergadering (26 juni 2023): 
Schoolgids en schoolplan 
Plannen volgend(e) schooljaar(-jaren) 
Veiligheidsbeleid (RI&E) ter inzage 
 
Jelle sluit de vergadering om 20.49 uur. 
 
Actiepunten: 
Annemieke: Wiea vragen de notulen op de website te zetten 
Jantinus: Bovenschools navragen wat de status is van het MR-reglement 
 


